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樹脂鏈條 選定方法2〔技術計算〕

最大容許張力為

最大容許張力為

最大容許張力為

最大容許張力≧F×Fs×Fp×Ft

最大容許張力≧F×Fs×Fp×Fｔ

最大容許張力≧F×Fs×Fp×Fｔ

F：鏈條張力（KN）
Mw：輸送物質量（kg/m）
　※每1ｍ的換算質量
Mc：鏈條質量（kg/m）
Lh：輸送帶水平部長度
LA：蓄積部長度
μc＝鏈條與接觸面的摩擦係數
μw＝鏈條與輸送物的摩擦係數
F：鏈條張力（KN）
Fs：安全係數
Fp：起動、停止扭矩的負荷係數
Fｔ：溫度係數

FF：鏈條張力（KN）
Mw：輸送物質量（kg/m）
　※每1ｍ的換算質量
Mc：鏈條質量（kg/m）
Lh：輸送帶水平部長度
LA：蓄積部長度
μc＝鏈條與接觸面的摩擦係數
μw＝鏈條與輸送物的摩擦係數
Fr：側面壓力係數
F：鏈條張力（KN）
Fs：安全係數
Fp：起動、停止扭矩的負荷係數
Fｔ：溫度係數

F：鏈條張力（KN）
Mw：輸送物質量（kg/m）
　※每1ｍ的換算質量
Mc：鏈條質量（kg/m）
Lh：輸送帶水平部長度
LA：蓄積部長度
μc＝鏈條與接觸面的摩擦係數
μw＝鏈條與輸送物的摩擦係數
Fr：側面壓力係數
F：鏈條張力（KN）
Fs：安全係數
Fp：起動、停止扭矩的負荷係數
Ft：溫度係數

■鏈條的張力計算 ■鏈條的張力計算

■鏈條的張力計算

・迴轉側張力：FA

FA＝1.1Mc×Lｈ×μｃ×μｗ×9.8/1000

・輸送側張力：FB

FB＝FA＋｛（Mc＋MW）Lh×μｃ＋Mw×La×μｗ｝×9.8/1000

※輸送物無蓄積時，LA＝0

・鏈條張力
F＝FB

・迴轉側張力
A部張力：FA

FA＝Mc（Lh1＋Lh2）×μｃ×Fr1×9.8/1000

B部張力：FB

FB＝FA＋Mc（Lh3＋Lh4）×μｃ×Fｒ2×9.8/1000

C部張力：FC

FC＝1.1｛FB＋（MC×Lh5×μｃ）9.8/1000｝

・輸送側張力
D部張力：FD

FD＝［FB＋｛（Mc＋MW）（Lh4＋Lh5）μｃ＋Mw（LA4＋LA5）μｗ｝×9.8/1000］・ｆｒ2

F部張力：FE

FE＝［FD＋｛（Mc＋MW）（Lh4＋Lh5）μｃ＋Mw（LA2＋LA3）μｗ｝×9.8/1000］・ｆｒ1

F部張力：FF

FF＝FE＋｛（Mc＋MW）Lｈ1×μｃ＋Mｗ×LA1×μｗ｝×9.8/1000

※輸送物無蓄積時，Ls＝0

・鏈條張力
F＝FD

・迴轉側張力
A部張力：FA

FA＝Mc（Lh1＋Lh2）×μｃ×Fr1×9.8/1000
B部張力：FB

FB＝FA＋Mc（Lh3＋Lh4）×μｃ×Fｒ2×9.8/1000
C部張力：FC

FC＝1.1｛FB＋（MC×Lh5×μｃ）9.8/1000｝
・輸送側張力
D部張力：FD

FD＝［FB＋｛（Mc＋MW）（Lh4＋Lh5）μｃ＋Mw（LA4＋LA5）μｗ｝×9.8/1000］・ｆｒ2
F部張力：FE

FE＝［FD＋｛（Mc＋MW）（Lh4＋Lh5）μｃ＋Mw（LA2＋LA3）μｗ｝×9.8/1000］・ｆｒ1
F部張力：FF

FF＝FE＋｛（Mc＋MW）Lh1×μｃ＋Mｗ×LA1×μｗ｝×9.8/1000
※輸送物無蓄積時，Ls＝0
・鏈條張力
F＝FD
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